

香港文匯報訊 一連3場《A Time 4 You林峯演唱會》前晚假紅館揭開序幕，獲樂易玲、吳雨、胡楓等人捧場，但最引人注目的是盛傳兩人已到同居階段的「峯嫂」，其緋聞女友吳千語高調現身，林峯更站在千語位置方向唱情歌，令人遐想。林峯在是次個唱亦非常賣力，除與嘉賓LOLLIPOP F自製「風火輪」，台上狂轉外，本身有畏高的林峯更坐上升至半個紅館高度的升降台，雖然騰難，但仍克服「死穴」歌歌迷，認真有誠意。

林峯一連3場演唱會前晚揭開序幕，緋聞女友吳千語現身捧場，全程坐於黃區，跟黃百鳴兒子、其女友一起，誰知林峯正好染了一頭黃髮，頓時兩者互相呼應，他還望向那方說：「為何染這個顏色？全因你們。」接着獻唱情歌《Because Of You》給一對情侶時，他又不期然全副站在黃區方向，雖事後他聲稱是對着情侶唱，但卻更似是想向千語憑歌寄意。

與LOLLIPOP F自製「風火輪」

林峯雖然今次錫身僅靠手臂，不過就大玩高難度動作，先與擔任嘉賓的LOLLIPOP F造出「無敵風火輪」，成員威廉以強壯手臂捉實林峯的手和安緯的腳，形成一個人肉一字馬在台上狂轉，令歌迷嘩聲四起。林峯隨後再爬到鐵欄搖晃，並從舞蹈員肩膀上向後躺。不過都未及挑戰高度極限以升降台升至半個紅館，他不時亦口震震望向下面，說：「如果Fans記起我是畏高的，剛剛站於膊頭對我來說已經很高，今次為親近你們才挑戰另一新高！」但他看來仍然相當害怕，不時就大叫升降台很震，幸好最終順利完成。

單手捧起女舞蹈員

不過林峯與歌迷握手環節更為恐怖，歌迷捉實不放更一度把手套脫下，林峯無奈地說：「剛剛握手的手甩、碎骨，右手差不多廢了，再這樣我怕連拿咪的手都沒有，可以答應我不要這般粗暴嗎？」可惜歌迷未知是否擔心真的是林峯絕唱，完全不理會其要求，繼續為之「峯」狂！

雖然這晚「女友」助陣，不過林峯一於少理，跟外籍女舞蹈員火辣跳舞，對方從後攬緊之餘，林峯更單手支撐她上肩膀，對方再從後做一字馬，惟敏感部位正中林峯臉頰，令人看得有點不雅。唱到歌曲《Come 2 Me》時更任由舞蹈員於其胯下扭動。

不過安歌時率先由一個眼大長髮的小妹妹清唱歌曲《如果時間來到》，林峯現身時即父愛泛濫，抱起小妹妹安坐大體上還親吻其臉。

最後他獻唱完歌曲《所謂理想》後，有感而發道：「5年來很慶幸開了4個演唱會，多謝吳雨、樂易玲和所有入場的觀眾，不知何時再有機會站於舞台，不知是否最後一次，我希望把擁有、最好的帶給你們，希望玩得開心點。」

吳千語騷前送鼓勵

由於早前曾指林峯於頒獎禮上多謝的「BB」暗指千語，在訪問時笑指其黃髮是否為「BB」而染？林峯頓時毫無頭緒，其經理人便解釋是因千語坐於黃區，惟記者卻未有真正提及千語名字，看來「BB」之謎已被解開！林峯亦哭笑不得說：「什麼？那也可以聯想起，幸好她真的坐在黃區，門票都由經理人處理，我不知道。（那會叫她再買飛支持？）應該要，所有同事、同行再買我也不介意。」

林峯表示因事前張揚鬧騷前1小時要閉關，所以未有人可以探班，不過問到克服畏高，「BB」可有事前傳Good Show鼓勵？林峯甜笑指不懂回答，幾經追問才承認有。問到那與舞蹈員跳辣身舞要否備案？林峯再次狂笑並說沒有，還用手裝作刺記者一下，指答又死，不答又死，希望大家放過他。

陳煒索爆演出 老公激讚

姚子羚 嘲鄧健泓愛「鋸扒」

香港文匯報訊（記者 吳文釗）陳煒（圖左）和姚子羚（圖右）前晚出席商場《紙雕建築展覽揭禮》，煒哥在劇集《法網狙擊》的泳衣打扮備受好評，她笑言老公也大讚她夠索，不過煒哥就自嘲不懂夫妻間的情趣，要向好友黎淑賢請教。

陳煒直言因劇集關係，近月已帶挈她賺取6位數字外快可以過肥年。笑問在劇中的性感演出有否惹來老公投訴？她說：「沒有，他還讚我很索，他都是等劇集有我出現才追看。」取笑煒哥



平時都讓老公欣賞夠才不叫醋，她尷尬地說：「沒有啦。其實我不會搞情趣，我都要向黎淑賢學習，因為她很在行，她教我在沖涼時，在鏡面的霞氣上寫情句逗老公開心。」

另有傳陳煒與田蕊妮及萬綺雯不和，她否認道：「沒有不和，從來都沒有。我有約萬綺雯食飯，和田蕊妮見到也有打招呼，但我私底下不是主動，有機會就會聚一下。」

早前鄧健泓與龔嘉欣宣布分手，但男方多次被拍到與被嘲是「豬扒港姐」的張嘉兒約會，身為嘉欣同屋密友的姚子羚就暗寸鄧健泓花心，力嘲對方不喜歡吃排骨，反而喜歡鋸扒。子羚說：「若果我是龔嘉欣，看到報後一定好難受，情侶分手大家都沒有壓力，搞到形象不好出街就要避忌些。」問到嘉欣心情平復未？她稱對方雖有進食，但間中也會見頭暈，現在也找機會介紹男仔給她認識，雖然未必一定是拍拖對象，但擴闊生活圈子也是好事。

羅力威拍海報捱眼瞓

香港文匯報訊（記者 李思穎）羅力威（圖左）、湯怡（圖右）與Dear Jane昨日出席商場活動，羅力威面露疲態，原來他與洪卓立將於3月底舉行音樂會，並與管弦樂隊合作，前晚二人拍攝有關海報至夜深時份，羅力威睡眠不足才不在狀態。羅力威表示不急於搞個人演唱會，首要先做好大碟，循序漸進。

羅力威在新春期間放假幾天，他會跟屋企人拜年，也會派開工利是，他表示：「初出道時已開始派開工利是，已經派了2年，都是一份心意，（現在知名提高，利是相繼加碼？）都是心意，我是新人，要做新人應有份量，（預算5位數？）一封信利是有5個字，就是祝身體健康，哈哈，總之照顧得我好的同事便獲大封利是。」羅力威準備跟同事回公司「洗樓」討利是，最重要是去搵老闆楊受成拜年，他就做好唱片成績以作回報，希望31日推出新碟有金唱片成績。問他可會到緋聞女友雨僑屋企拜年？他即說：「這個不回應。」

同場的湯怡透露下月4日開拍王維基（香港電視）的新劇《我阿媽係黑玫瑰》，屆時跟惠英紅和黃日華合作。湯怡指這年很豐收，所以會加碼封利是。問到情人節會相約緋聞男友洪卓立一起嗎？她不避嫌說：「可能一班人吃飯，單獨約會便要視乎時間而定，自己不會抗拒，平日都有約張致恒一齊食飯。」



■小妹妹獻吻，林峯一臉猓樣。

■林峯登上升降台上半空，對畏高的他可謂一大挑戰。



■今次個唱林峯的打扮較密實。

■林峯單手支撐女舞蹈員，盡顯臂力。



■林峯與LOLLIPOP F造出「無敵風火輪」。

讚林峯千語郎才女貌 毛舜筠：拍拖是好事

香港文匯報訊（記者 李思穎）毛舜筠、森美、高鈞賢、羅孝勇，謝東閔昨早出席中環舉行慈善單車馬拉松活動，森美一身戰衣上場，而毛姐則聯同利孝和夫人女兒兒孺珍擔任鳴槍手，並沒落場，毛姐解釋因有跳舞習慣，為免踏單車時弄傷，便以其他方式支持。原定有份的陳志雲則因有事缺席。

早前毛姐和林峯、吳千語在電影中合作，對於在內地拍戲中的吳千語，被指特地請假回港為緋聞男林峯演唱會打氣，前晚現身紅館捧場，問到毛姐可知二人拍拖？她笑笑口說：「做咩呀，結婚了嗎？但女的真是幾有心，她應該是回港工作順便去睇。」有報道指林峯和吳千語已到半同居階段，毛姐謂：「雜誌寫的不是真的，大家先看清楚，（他倆合襯嗎？）他們都是靚仔靚女，拍拖都是好事。」

說到今年賀歲片中，除了黃百鳴和曾志偉對戰，還有周星馳的電影上映，毛姐希望大家都能開心，每個人都贏。

森美第2年參賽，他表示去年因天雨路滑不慎跌倒，現時仍當有傷痕，可能不是自己的車，故此，今年出動私伙單車，他打趣地笑道：「是問『保長』（許紹雄）借回來，在劇中架單車連私家車都跑贏，所以今次一定贏。（是否做足安全措施？）你講下面（重要部位），無呀，唔會踩一次就有舉丸痛，我又沒吃禁藥。」



■毛舜筠聯同利孝和和夫人女兒兒孺珍擔任鳴槍手。

林青霞 台北宣揚閱讀文化

香港文匯報訊 林青霞（見圖）應台灣「文化部」邀請出任文化大使，前日現身台北出席「閱讀新浪潮」首場活動，為觀眾朗讀，並且還現場背誦李白《將進酒》、李清照《如夢令》、《聲聲慢》等詩詞，她說：「能回到我的家鄉傳遞閱讀，很有意義。」林青霞又透露她也會朗讀故事給2個女兒聽，女兒最愛《三隻小豬》的故事，直到現在她們還是很喜歡。朗讀完後就開放民眾發問，有民眾問她如何讀《婚姻》這本書，她說：「面對它、接受它、處理它、放下它。」另外，問她未來是否可

能當導演？林青霞說：「不會，我應該走入另一個階段，應該是看書寫字的時候。」



中央社

胡定欣帶男友返家團年

香港文匯報訊（記者 李思穎）胡定欣（見圖）以紅色露背裙打扮現身賀年活動，趁著未有劇開的日子努力賺外快，過一個「肥年」。新春期間，定欣會留在港跟家人拜年，又會品嚐嬌嬌親身做的蘿蔔糕和馬蹄糕，全是她至愛的賀年食品，她透露：「男友的家人都在外地，我會帶男友回家跟家人食團年飯和跟

嬌嬌拜年，（嬌嬌有催婚嗎？）沒有，她想我們順其自然。嬌嬌見過我男友一次，但沒有說什麼意見，她見到我們開心便滿足。」

定欣有習慣在新年派開工利是給員工，至於正式結婚派利是便急不來，自言此事要慢慢來。問可覺現任男友是結婚對象？定欣表示：「都係嘅，暫時相

處感覺好舒服，希望可以開花結果。（大家談過結婚嗎？）到這個年紀都有談這話題，總之現時雙方感覺良好，但未知幾時結婚，加上我剛奪得獎項，事業上是另一新開始，當然想有多些成績，還是先拍拖再算。（會否閃婚？）答你唔到，應該發生便會發生，有時計劃太多都會遇上變化，一切順其自然好了。」

港姐未卸任已拍劇 朱千雪謝TVB提拔

香港文匯報訊（記者 吳文釗）應屆港姐黃心穎、岑杏賢、朱千雪（圖右）與無線藝員張秀文、林穎彤早前參加《拍翼展翅》攝影比賽，眾人昨日出席攝影頒獎禮，岑杏賢更憑作品《和我一起伸吧！》得到「藝員大獎」。岑杏賢指拍攝

當日只有5小時拍攝，在最後1小時才等到雀鳥展翅一刻。她說：「自己有攝影習慣，都想學朱玲玲影到得獎，而且爸爸都是攝影發燒友，希望努力賺錢買貴價鏡頭送給他。」

擔任司儀的朱千雪透露農曆年後會參與新劇《On Call 36小時》續集，劇中會與吳卓華飾演一對，演戲零經驗的她對首次拍劇有壓力，但聽聞眾前輩都樂於教新人，她有不明白地方也會主動去請教。問她有沒有溫吳卓華經典劇《妙手仁心》？朱千雪說：「都有看，不過不是用追劇的心態看，多留意怎樣拍醫生劇。有時時間我都想去醫院觀察了解情況。」自當選後工作不斷備受無綫寵愛，甚至罕有地未卸任就入劇組，朱千雪坦言多謝公司給予機會，笑言其他同事只是沒時間，況且去年朱麗麗也很早就拍劇。



陳敏之揭男友從未求婚

香港文匯報訊（記者 李思穎）陳敏之（圖左）和森美（圖右）在《法網狙擊》劇集效應下，二人以情侶檔出席昨日《東港城新春大街》揭幕禮，讓大家在農曆新年期間，重遊充滿人情味的舊街和店舖。二人更在桃花樹下繞3個圈和合照，希望觀眾緣與日俱增。

活動中，敏之被「年花大王」賴榮春批說「深秋有大喜事」，敏之否認有結婚計劃，雖然她和男友拍拖8年，結婚生仔也是差不多時候，但她笑說：「男友沒試過求婚，自己依然想專心工作，何況結婚大事需要計劃一下。不過有BB的話便會立刻結婚，但我們十分安全，不會有意外的。」

而育有2個孩子的森美，沒有再老實的打算，他坦言曾經因女兒3歲時很可愛，有過想生之念，可是向太太提出時，話未說完，太太已經拒絕。新春期間，森美放棄賺6位數字的機會，決定跟家人出外度假，為了陪家人寧可放棄搵外快機會。

